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KÖLYÖK TÉKA 
MULTIMÉDIA CD-ROM 

Fontos tudnivalók az alkalmazás használatáról 

 

Az alábbi dokumentumban fontos információkat talál a multimédia-
alkalmazás elindításával, illetve működésével kapcsolatban. Kérem, 
tanulmányozza át az alkalmazás hibamentes működése érdekében. 

 



  

  

KÖLYÖK TÉKA MULTIMÉDIA CD-ROM 
Fontos tudnivalók az alkalmazás használatáról 

ELSŐ LÉPÉSEK 
A Kölyök Téka első futtatása előtt célszerű ellenőrizni, hogy a számítógépünk megfelel-e 
a minimális rendszerkövetelményeknek. A program optimális futtatáshoz szükséges 
hardveri és szoftveri erőforrásokat a következő pontban találjuk meg. A szoftver 
viszonylag nagy erőforrást igényel, illetve bizonyos szoftver környezetben képes csak 
futni. 

A Kölyök Téka videofájlokat tartalmaz, melyek az ACDV nevű videó kódolási eljárással 
készültek. A dekódolásukhoz, illetve lejátszásukhoz a szoftvernek szüksége van az 
ACDV codec-re, melyet a CD-ROM-on található ACDSystems.ACDV.CODEC.v2.9.0.2.exe 
telepítő programmal lehet a számítógépre feltelepíteni. 

A multimédia-alkalmazás a CD-ROM-on található Kolyok_Teka.exe nevű fájlra történő 
kattintással indítható el. Előfordulhat, hogy a program betöltése több percet is igénybe 
vehet. A viszonylag lassú CD-ROM olvasás miatt elképzelhető, hogy a videó fájlok 
lejátszása szakadozott. A probléma kiküszöbölésére az avi kiterjesztésű videókat, illetve 
a Kölyök_Teka.exe nevű fájlt másoljuk a gépünk merevlemez meghajtójára. 

MINIMÁLIS RENDSZERKÖVETELMÉNYEK 
− Intel Pentium 4 (vagy azzal egyenértékű) processzor 2400 MHz órajellel 
− 256 MB RAM memória 
− 8 MB videomemóriával rendelkező videokártya 
− SoundBlaster, vagy azzal kompatibilis min. 16 bites hangkártya 
− 52x-es sebességű CD-ROM meghajtó vagy 16x-os sebességű DVD-ROM meghajtó 
− min. 700 MB szabad tárhellyel rendelkező merevlemez 
− 2 gombos egér 
− Microsoft Windows XP vagy Vista (korábbi verziókon nem garantált a működés) 

HASZNÁLAT 
A Kölyök Téka használatához egyedül az egeret lehet használni; a billentyűzeten leütött 
gombokra az alkalmazás nem reagál. A programban előre, illetve visszafelé haladni 
különböző nyomógombokra kattintva lehet. A nyomógombok nem mindig láthatóak a 
képernyőn. Megjelenítésükhöz mozgatni kell a kurzort a felületen. Minden alkalommal, 
mikor a felhasználó egy nyomógomb vagy más interaktív felület fölé viszi a kurzort, 
illetve egy nyomógombot lenyom, a program hanggal jelez vissza. 

A program nem támogatja a háttérben történő futást, így amikor a felhasználó a tálcára 
helyezi a programot, az nem fut tovább, megvárja, hogy a felhasználó ismét megnyissa a 
program ablakát. A videók lejátszása szintén megszakad, melynek következtében nem 
tudjuk már végignézi a videofilmet. 
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